

加强夜查 严管重罚

中州大道货车闯禁行降七成

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军) 我市交巡警部门加大对中州大道等环城快速路货车交通违法行为的查处力度,两个月来,每天查处货车闯禁行的数量最多时下降565起,下降率为69.4%,大大提高了车辆行驶速度。这是记者昨日从市交巡警支队获得的信息。

据了解,两个月来,我市交巡警部门采取完善标志、抽调警力、科学布岗、倾斜装备等措施,投入近百名警力,每天查处货车闯禁行的起数由2月份最多的814起,下降到3月最少的249起,下降率为69.4%。目前,中州大道等环城快速路交通拥堵点明显减少,中州大道的平均车速由原来的30km/h提高到45km/h,通行效率大大提升。

据交巡警部门相关负责人介绍,从3月1日至今,共查处中州大道货车闯禁行14095起,下一步还将继续加大对货车闯禁行交通违法行为的查处力度,对于首次处罚后拒不改正仍闯禁行的,交警再次发现后,将加大说服教育力度并继续开出罚单予以处罚。

村容村貌整治

村容较差 曝光月余 高皇寨脏乱无改观

本报讯(记者 李月琳 文/图) 本报2月23日5版“村容村貌整治”栏目曾经报道金水区国基路办事处(原柳林镇)辖区高皇寨村建材当道,垃圾成堆,脏、乱、差情况严重。时隔一个多月,高皇寨村有没有开展村容村貌综合整治,整治的结果又如何?昨日,记者再次走进高皇寨村,发现虽然经过一些局部的整治,但高皇寨村的脏、乱、差问题依旧突出(如图)。

从花园路向西,高皇寨进村道路占道经营情况,比之记者第一次进村时是有过之而无不及。道路两侧,占道商户一个挨着一个,从花园路一直延伸到高皇寨村口处,几百米道路两侧的人行道几乎全部被商户侵占,行人只好走机动车道,造成机动车通行困难。

进得村来向北拐,路边的建材和施工机械仍然在原处,大堆的生活垃圾没有及时清运。高皇寨村内建房景象依旧热火朝天,村民普遍将住房建到了十几层高,远远超出了郑州市规定的“村民建房不得超过三层”的标准。

高皇寨村内建筑材料、施工机械、建筑垃圾占用道路影响交通的状况没有得到根本改变,虽然村委会周围的建材得到了清除,其他地方不管是大街还是小巷,依旧堆满了砖石、大砂、水泥等建筑材料和施工机械,运送建材的卡车仍旧频繁进出,搞得村内到处尘土飞扬。

记者注意到,高皇寨西进村道路的卫生状况有所改变,路边的垃圾也得到了清理。但是,位于村西、村北的废品收购站清理不够彻底,仍然有人在此从事经营活动。村北菜地里那一片低矮、破旧、简陋的窝棚仍在原处,周边乱倾乱倒的建筑垃圾、生活垃圾较之以前有增无减。

高皇寨村内连接刘庄村、路寨村之间的道路依旧是坑洼不平,车过之处尘土飞扬。沿魏河河堤一线,堆积的建筑垃圾、生活垃圾更多了,路北农田里有建筑垃圾堆积,占用了大片的农田。

据了解,本报曝光高皇寨村脏、乱、差问题严重之后,金水区国基路办事处以及高皇寨村村委会曾经组织过一番整治,但从目前该村的现状来看,整治的效果不够明显。

空地垃圾 达数千平方米

本报讯(记者 郑磊) 昨日,市民刘先生致电本报,反映中原路与华山路交叉口西南侧垃圾成山,长时间没有人进行清理,十分影响市容市貌。

昨日中午,记者从中原路与华山路口往西走千米左右,在“东南汽车天翼店”南侧找到了这个数千平方米的垃圾场,堆积成山的垃圾大多是汽车废弃部件及废料,中间夹杂着各类生活垃圾。“这里以前是个仓库,后来拆迁成了空地。”刘先生告诉记者,由于垃圾场四周被围墙及楼房围挡得严严实实,如不是有人指引,对这里不熟悉的人很难找到。

除了人口处的垃圾堆外,“废墟”东侧还倒有大量生活垃圾,远远看去,成了一座白色的垃圾山。记者采访期间,仍有一辆汽车往“废墟”内倾倒垃圾。“运垃圾的车是从东面过来的,但是不知道垃圾根源在哪儿。”刘先生如是说,市中心竟然有这么大的垃圾场,却一直无人管理,十分影响市容市貌,“马上天就热了,难闻的气味熏得人都不敢靠近”。

就此事,记者联系了中原西路街道办事处。该办城管负责人表示,这个地方是原罗庄旧址,现在已经拆迁,至于地上的垃圾来源,他们不是很清楚,估计是别处的人运过来的,“我们会立即向领导汇报该情况,不管怎样,首先是清理积存垃圾。”

收费停车场缘何门庭冷落

市畅通办:收费差距没拉开



制图 毛洁

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李乔) 为解决停车难的问题,不少单位建设了地下停车场,这些停车场使用情况怎样?昨日,记者随市畅通办人员对部分停车场进行了调查,在调查的3个停车场中,有两个相当冷清,使用率不到15%。与道路两边停车位供不应求、占道停车普遍的现象形成鲜明对比。

昨日上午,记者先后来到升龙国际A座停车场、千禧桃源国际公寓立体停车场及花园路与政三街路口临时停车场,了解停车场及周边停车情况。在升龙国际A座停车场,尽管停车场内有大片空余车位,路口也有明显的引导标识,但车主们仍然宁愿冒着被贴条的风险停在附近的道路上。

一方面路面占道停车多,一方面,收费停车场门庭冷落,为何存在这一问题?市畅通办有关负责人说:“造成这种局面有三个原因,第一是执法力度不够,

元,24小时内16元,自2011年9月投入使用以来,车位使用率仅为10%~15%。位于二七区桃源路的千禧桃源国际立体停车场则更为冷清,停车场内117个车位仅停了3辆车。管理员工告诉记者,车库停车每小时4元,每多1小时加收1元,但是自去年建成后一直都是门庭冷落,最多的时候也只停了十几辆车。跟前两个停车场相比,政三街的正道花园临时停车场显得略微兴旺一些,600多个车位,能停100多辆车,即使这样,使用率也不到30%,据工作人员介绍,这里的收费标准是4元一次,很多车主为了省钱都宁愿冒着被贴条的风险停在附近的道路上。

一方面路面占道停车多,一方面,收费停车场门庭冷落,为何存在这一问题?市畅通办有关负责人说:“造成这种局面有三个原因,第一是执法力度不够,

处罚不够及时;第二个原因是市民、业主的停车习惯没有改变,图省事图方便,存在停在路边不用交钱的侥幸心理,看到别人停自己也停,这种从众行为给我们的工作带来了很大的困难;第三,去年12月底郑州市对存放在不同区域、不同时段机动车辆实行差别化收费,其主要目的是为了充分利用价格杠杆调节作用,有效调节车流量,提高停车位周转率,缓解中心城区交通拥堵压力,但是从现在的实施效果看,收费差距没拉开,调节效果并不好。”这位负责人说,为缓解停车难的问题,目前我市已开辟了9个临时停车场,共有1320余个停车位,开放了22个单位,提供了3200多个停车位。下一步,将进一步强化价格调节,增加停车场引导标志,同时希望市民转变停车观念,尽量把车停在停车场内,共同为地面畅通做贡献。

销售假冒产品 四嫌犯被刑拘

本报讯(记者 王娟) 大量生产假冒产品标识和外包装箱,不料还没流入市场就被民警发现。近日,市公安局航空港派出所民警仅用30分钟就端掉了一造假“窝点”。目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

28日上午,航空港派出所民警在对辖区车辆例行盘查时,发现一辆江淮货车内装有大量标识及瓶子。见民警过来,驾驶人神色慌张,回答问题语无伦次。凭借职业敏感,民警怀疑车上所装的货物有问题,经仔细检查,发现车辆装载“今麦郎”饮料通用塑料瓶15847个、“今麦郎”瓶身标识40000余枚和“今麦郎”外包装箱1000余个。经今麦郎饮品(郑州)有限公司打假人员鉴定,上述“今麦郎”瓶身标识和外包装箱等均属假冒产品。

经询问,犯罪嫌疑人王某等4人对自己的犯罪事实供认不讳。目前,4名嫌犯已被依法刑事拘留。

爱心助盲兄弟 圆音乐梦想

本报讯(记者 陈靖) 市盲聋哑学校小学六年级的盲人双胞胎兄弟李佳璇、李佳瑜醉心音乐,8岁开始学弹钢琴,梦想将来成钢琴家。当得知他俩在学习钢琴中存在困难时,昨日下午,黄河科技学院“朝阳爱心”行动小组来到李佳璇、李佳瑜的家中,用爱心助力兄弟俩的音乐梦想。

李佳璇、李佳瑜和外公外婆住在大学路康桥华城。敲开门,两兄弟正在屋里练钢琴,一间不到30平方米的客房被隔成两小间和一个小厨房,外加一个阳台。拥挤的房中最显眼的就是两架钢琴,这是两兄弟的挚爱。

音乐学院著名钢琴家陈艺文老师现场为两兄弟答疑解惑。由于哥哥佳璇的右手受伤未愈,就由弟弟佳瑜试弹。这是一首莫扎特的曲子,流利的指法、流畅的乐感,很难让人想到这是出自一个失明孩子之手。同时,坐在一边的佳璇也跟着节奏,禁不住把餐桌当成钢琴敲击起来。试弹结束,陈艺文老师点评说,弹得很好,看来下了很大的工夫。

当问到“最想学习什么”时,两兄弟不约而同地回答“基本功”。由于看不见和缺乏专业老师的指导,他们对高音、颤音、轮指以及如何把握速度和力度等几乎了解不到。陈艺文老师针对他们的问题,手把手一一进行解答。为表达感谢之情,弟弟佳瑜当场献上一首好听的《月光曲》。

安全知识进社区

本报讯 为提高辖区居民安全意识,连日来,郑东新区博学路办事处组织开展“安全知识进家庭进社区”宣传活动。办事处工作人员深入社区、家庭,在小区广场上设置咨询台、宣传栏等,以多种形式向辖区群众宣传家庭用电、用气方面的知识。本次活动在居民楼洞安装安全知识温馨提示牌211块,向居民发放家庭安全小常识宣传页5500多份。(朱恒涛)

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图) 市民热衷玩“开心农场”,这本无可厚非,可如果将农场选址在立交桥上,这就另当别论了:影响市容不说,而且平添了不少安全隐患。

昨日上午,在金水区巡防队员胡东亮的指引下,记者辗转来到位于黄河路与未来路立交桥上上的开心农场(如图)。记者现场看到,这些开心农场分为不同的区域,种植的青菜也是琳琅满目。“怎么想起来在立交桥上开辟农场?”面对询问,正在现场锄地的一位市民称,这几块空地荒着也是浪费。

巡防队员告诉记者,这几块空地原来可能是绿化带,后来缺乏管理才荒废了,“在这种菜的是附近聂庄村的村民,他们每天上下立交桥很危险。”胡东亮说,有些菜地位于立交桥中间,去菜地必须横穿快车道,十分危险。

对于在立交桥上开辟开心农场,市民对此褒贬不一。有市民认为只要开心就行,此举倒是挺有创意的;“菜地浇肥,散发气味十分难闻。”经常开车经过此处的李先生如是说,菜地凌乱的篱笆十分影响市容市貌,这和该区域净美的形象不相符。

立交桥上建开心农场

影响市容平添隐患



昨日,二七区永安街小学和西胡桐小学的孩子来到樱桃沟,赏花、绘花、写花,在樱桃沟中海中学习。本报记者 唐强 摄

